

路達與本地電單車手交流主講講座本地車手獲益良多



4月1日至2日，由中國澳門汽車總會主辦，體育局支持的“電單車車手講座及技術交流”邀請澳門格蘭披治電單車賽九屆冠軍路達主講，與30位本地車手進行交流。路達與本地車手分享其在澳門大賽車及英國人島TT比賽的經驗，並與車手分享安全知識，特別是一些比賽前的車輛檢查、準備工作和注意事項，並與學員在小型賽車場賽道進行練習。

體育局潘永權局長、中國-澳門汽車總會的理事長及主要成員均有出席。參與活動的本地車手均表示獲益良多，期望日後有更多機會可與著名車手交流和同場練習，提高自身水平。



第 70 屆大賽車工作人員開始實習

第 70 屆澳門格蘭披治大賽車工作人員的培訓，包括理論課和實習。首批學員共 246 人已於 4 月 16 至 17 日在小型賽車及電單車錦標賽首回合賽事完成實習，將理論課程內容在賽事中實踐。



卡丁車學院啟蒙班順利完成



卡丁車學院首次舉辦的卡丁車啟蒙班在 4 月順利完成。是次啟蒙班參加的學員分別為 6-12 歲，學員初次接觸電動卡丁車，課程介紹駕駛安全注意事項及賽車裝備、賽車駕駛知識，學員獲安排到賽道進行練習。中國—澳門汽車總會鍾國榮理事長向學員頒發證書。第二期車啟蒙班將在短期內舉辦，為本澳培養苗子。

體驗活動推動小型賽車運動



澳門培正中學與本會合作推動小型賽車運動，於4月安排培正中學的學生到小型賽車場參觀體驗。中國—澳門汽車總會卡丁車學院的導師向學生展示及講解小型賽車相關知識，推介小型賽車運動，參與的學生亦獲安排進行小型賽車體驗。本會希望藉是次合作，讓更多年青人加入小型賽車運動。



國際賽事資深仲裁主講研討會

4月28至29日，中國—澳門汽車總會為賽事仲裁員及賽事官員舉行仲裁研討會，邀請國際賽事資深仲裁Dy-Liacco(Rikki)先生為參與者講解賽事仲裁之職責、需要注意事項及工作流程等，冀提升本地賽事仲裁員及賽事官員的相關工作質量。研討會上，主講者分享了其工作經驗，並回答參與者的提問。





小型賽車及電單車錦標賽首回合賽事

2023 年中國—澳門汽車總會之小型賽車及電單車錦標賽第一回合賽事於 4 月 16 至 17 日舉行，首日進行了電單車比賽，第二日進行小型賽車比賽。在多輪激烈較量後，各賽事之冠亞季軍順利決出。分別是：

小型賽車高卡盃組：冠軍張展圖、亞軍麥家樂、季軍陳志濠。

小型賽車 KZ 組：冠軍廖恩億、亞軍 RODRIGUES TIAGO、季軍蔣文曦。

250cc 4-衝程電單車：冠軍歐陽富、亞軍歐陽豪、季軍黃文飛。

迷你電單車：冠軍梁偉森、亞軍邵海生、季軍黃嘉誠。